

# VIZITA DE STAT A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, IN TURCIA



PROLETARI DIN TOATE TĂRILE. UNIȚI-VĂ!

Proletari din toate țările. uniți-vă!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 765

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 20 octombrie 1987

## CÎTEVA MII DE... VICTORII



Reportajul nostru



Din grupul masiv al celor prezentați la start, primele detașări...

Foto: Ed. ENEA

Platoul cel mare din Parcul Tineretului, unde prin tradiție se întâlnesc pentru concursuri de amplasare pasionații alergării din Capitală, a fost duminică

metodistul CMBEFS, D. Popescu. Un cadru generator de entuziasm, de dorință de afirmare într-o competiție dedicată apropriei Conferinței Naționale a partidului.

dar la o așa multime cu greu îți faci loc în... linia întâi. Au plecat în cursă fetele. Masa compactă se destinde în grabă pe alee în urma mașinii-ghid, în timp ce profesori, antrenori (veniți „să ochească vreun element de excepție”), activiști ai sectoarelor sau părinții se îndreaptă cu emoții și speranțe spre „sosire”. În timp

ce plutonul se pierde în curbă, se fac pronosticuri. Cel mai categoric este I. Trandafir, activist la CEF sectorul III: „Mihaela noastră nu poate fi întrecută. O să vedeți. Va fi, sperăm, o Maricica Puică a anilor 1992-94. De altfel, noi, în sector, împreună cu clubul Metalul și cu CSS 4, am și declansat o acțiune sub deviza descoperirii unei alergătoare de talia marilor noastre atlete, fapt pentru care testăm în-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

**SPORTUL  
NESECAT IZVOR  
DE SĂNĂTATE ȘI RECREARE**

S-a subliniat că, în actualele condiții, deosebit de grave și complexe, problema fundamentală o constituie oprirea cursei înarmărilor, trecerea la măsuri concrete de dezarmare și, în primul rând, de dezarmare nucleară, eliminarea totală a armelor nucleare din Europa și din întreaga lume, asigurarea păcii pe planeta noastră.

Dar crosul n-a mai început ca de obicei, imediat după festivitatea de deschidere, cu prima categorie de vârstă, a celor mai mici, ci cu un set de exerciții de încălzire, care a ridicat tonusul muscular și buna dispoziție.

Cei dinții la start, copiii de 11-12 ani. Ca de obicei, categoria de vârstă cea mai bogat reprezentată și - firește - cea mai... gălăgioasă. Fiecare concurent, cu ochii și la mesele încărcate cu daruri, vrea o poziție mai avantajoasă de start, ca să poată câștiga cursa,

La Campionatele Naționale de gimnastică ritmică de la Constanța

### BUN NIVEL TEHNIC ȘI ARTISTIC

În Sala Sporturilor din Constanța s-a desfășurat Campionatul Național și al Daciadei la gimnastică ritmică, la care au participat sportive de categoria a II-a, I și maeștră. Avind în vedere faptul că „naționalele” constituie cea mai importantă competiție internă, cluburile și asociațiile sportive

din 11 județe (Bacău, Brăila, Brașov, Bihor, Constanța, Caraș-Severin, Iași, Maramureș, Mureș, Neamț, Prahova) plus Municipiul București și-au trimis cele mai valoroase sportive în această disciplină a grației și frumuseții. Astfel, publicul amator de frumos a putut vedea la lucru pe cele mai bune gimnaste ale noastre care au participat la recentele C.M. de la Varna: Florentina Butaru, Adriana Stoianescu și Petruța Dumitrescu, precum și pe Francisca Dumitrescu, Irina

Elena DOBINCA

(Continuare în pag. 2-3)

### TRĂGĂTORII ROMĂNI LA C.M. DE TIR REDUS

În cursul dimineții de azi, lotul trăgătorilor români pleacă de la Oradea spre Budapesta, unde, între 21 și 28 octombrie, se vor desfășura Campionatele Mondiale de tir pentru arme cu aer comprimat. Iată componența echipelor, pistol masculin: S. Babii, L. Stan, I. Petru; feminin: Anisoara Matei, Elena Taciuc, Elena Eno; pușcă masculin: E. Antonescu, I. Joldea, I. Neculescu. Antrenori: T. Jeklinski și P. Șandor. Concomitent, se va desfășura și Cupa Mondială rezervată juniorilor, țara noastră fiind reprezentată de trei trăgătoare de pistol: Maria Ciobanu, Ileana Szin și Daniela Dumitrescu, conduse de antrenorul Maria Haba.

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

### CONTINUĂ ȘIRUL SURPRIZELOR ÎN DIVIZIA A DE JUDO

Șirul surprizelor în Divizia A de judo a continuat și în etapa a doua, desfășurată la sfârșitul săptămânii trecute la București, Oradea și Făgăraș. Iată câteva amănunte, rezultatele complete și clasamentul la zi.

BUCUREȘTI. În Sala Rapid au concursat Dinamo și Rapid București, T.C.I. Oradea, Independența Sibiu, Oțelul Tirgoviște, Strungul Arad și Minerul Cimpulung Muscel. Exceptând formația tirgovișteană care a susținut 4 întâlniri, celelalte echipe au intrat pe tabloul de cote 5 ori. Cum era de așteptat, multipla campioană republicană, Dinamo (antrenor Iacob Codrea și Constantin Nicolae) s-a detașat categoric și de astă dată, câștigând toate partidele cu scorul maxim: 7-0. În ordine, Dinamo a dispus de Strungul, Independența, Minerul, Oțelul și Rapid.

Echipa giuleșteană (antrenori Mihai Brăileanu și Dorin Gavra) și-a consolidat poziția onorantă din clasament cu o nouă sumă

de victorii: 5-2 cu T.C.I., 6-1 cu Minerul, 5-1 cu Oțelul și 3-3 (3-1 la ipponavoraj) cu Strungul. Ultima întâlnire a fost deosebit de echilibrată și, deopotrivă, disputată. De fapt, verdictul a stat pe mucle de crîc și toate că gazdele auaseră un avantaj substanțial, 3-1, după meciurile de la primele 4 categorii. La următoarele 3 însă, au reușit doar un hiki-wake (egal) la „semigreacă”. În cele din urmă, victoria a fost decisivă, regulamentară, de numărul meciurilor câștigate prin ippon.

Tot 1 victorii a reperat și vicecampioana țării, T.C.I. (antrenor Florin Vellei), reabilitându-se după cele două înfringeri surprinzătoare din etapa anterioară: 4-2 cu Oțelul, 4-3 cu Strungul, 5-2 cu Independența și tot 5-2 cu Minerul. O singură dată a fost

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a plecat, luni dimineață, într-o vizită de stat în Turcia la invitația președintelui Republicii Turcia, Kenan Evren.

Șeful statului român este însoțit în această vizită de tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, de alte persoane oficiale.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni. Numeroși oameni ai muncii din Capitală află la aeroport au întâmpinat cu aclamații și urale pe tovarășii Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu. Cei prezenți au urât un călduros „Drum bun!” tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au sosit, luni, 19 octombrie, la Ankara, într-o vizită de stat. Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul „Esenboga”.

La ora 11,00, aeronava prezidențială a aterizat.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită cordialitate de președintele Kenan Evren.

O gardă alcătuită din unități ale armatei turce a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale României și Turciei, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

După o scurtă oprire în salonul de onoare al aeroportului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Kenan Evren, au luat loc în mașini, escortate de motocicliști, îndreptându-se spre reședința rezervată înalților oaspeți români. Pe întregul traseu străbătut de coloana oficială se aflau arborate drapelul de stat ale României și Turciei.

Pe străzile Capitalei, numeroși locuitori au întâmpinat pe înalții oaspeți cu vii manifestări de simpatie, cu calde urări de bun venit.

La reședință, președintele

Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, într-o atmosferă cordială, cu președintele Kenan Evren.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au depus, luni la amiază, o coroană de flori la Mausoleul lui Kemal Mustafa Atatürk.

La Palatul Prezidențial din Ankara au început, luni, 19 octombrie, convorbirile oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu și Kenan Evren, președintele Republicii Turcia.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Kenan Evren au avut o primă rundă de convorbiri, în cadrul căreia au fost examinate căile și mijloacele de dezvoltare mai intensă a relațiilor româno-turce.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Kenan Evren au avut, de asemenea, un larg schimb de păreri în legătură cu evoluția situației internaționale.

S-a subliniat că, în actualele condiții, deosebit de grave și complexe, problema fundamentală o constituie oprirea cursei înarmărilor, trecerea la măsuri concrete de dezarmare și, în primul rând, de dezarmare nucleară, eliminarea totală a armelor nucleare din Europa și din întreaga lume, asigurarea păcii pe planeta noastră.

În timpul convorbirilor a fost subliniată atenția deosebită pe care cele două țări o acordă regiunii Balcanilor, transformării acesteia într-o zonă a bună vecinătăți, a păcii, înțelegerii și colaborării.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de prietenie, stimă și înțelegere reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au primit, luni, 19 octombrie, pe Turgut Ozal, primul ministru al Republicii Turcia, împreună cu soția, Semra Ozal.

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu a fost oferit, luni, un dîneu oficial de către președintele Republicii Turcia, Kenan Evren.

În timpul dîneului, care a decurs într-o atmosferă de căldură cordialitate, președintele Kenan Evren și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi.

### Finalele „naționalelor” de călărie

#### SPORTIVII STELIȘTI ȘI SIBIENI ÎN PRIM-PLAN

SIBIU, 19 (prin telefon). La baza hipică din localitate au început întrecerile din cadrul etapei finale a Campionatului Național de călărie pentru seniori, la concurs participând sportivi de la Steaua, Dinamo, Olimpia București, Petrolul Ploiești, Dumbrava Neamț, C.S.M. SEMTEST Craiova, C.S.M. Iași, C.S.M. Lugoj, C.S.M. Sibiu, Agricola Tg. Mureș, A.S.A. Cluj-Napoca, A. S. Jegălia și Timiș Izvln.

Disputele la primele trei categorii din cadrul programului de obstacole au fost echilibrate, în prim-plan aflându-se sportivii de la Steaua, care au câștigat două titluri (M. Neagu - mijlocie, R. Ilioi - dificultate progresivă), și C.S.M. Sibiu, o victorie (G. Deac - ușoară). Alături de campioni s-au mai evidențiat Cristina Ciocan, Alexandru Bozan (C.S.M. Sibiu), Alexandru Iavorovschi (Timiș Izvln) ș.a. La dresa, stelistul Radu Marcoci a obținut o victorie logică, dată fiind buna pregătire manifestată și la concursurile anterioare.

REZULTATE TEHNICE: obstacole - cat. ușoară (69 concurenți - 5 în baraj): 1. GRUIA

DEAC (C.S.M. Sibiu) cu Erasmus 0 p (44,6 s). 2. Cristina Ciocan (C.S.M. Sibiu) cu Radiana 0 p (45,9 s). 3. Al. Bozan (C.S.M. Sibiu) cu Răsad 4 p. 4. M. Neagu (Steaua) cu Begu 8 p. 5. T. Răducanu (Steaua) cu Plat retras - d.b. 6. St. Stoica (Steaua) cu Nod 3 p; cat. mijlocie (28 concurenți - 2 în baraj): 1. MIRCEA NEAGU (Steaua) cu Vanadiu 4 p (48,2 s). 2. R. Ilioi (Steaua) cu Borneo 4 p (42,9 s) - d.b. 3. Cristina Ciocan cu Radiana 8 p. 4. Al. Bozan cu Bilbor 12 p (93,3 s). 5. G. Deac cu Erasmus 12 p (100,2 s). 6. Lăgia Ilin (C.S.M. Lugoj) cu Papu 15 p; cat. dificultate progresivă: 1. RADU ILIOI (Steaua) cu Flat Lux 130 p. 2. Al. Iavorovschi (Timiș) cu Hanibal 127 p. 3. V. Bubău (Agricola) cu Scorilo 106 p. 4. Ioana David (Dinamo) cu Schila 92 p. 5. P. Mazilu (Dumbrava) cu Ursuz 91 p. 6. V. Chiscop (Jegălia) cu Rarău 89 p; dresa: cat. ușoară: 1. RADU MARCOCI (Steaua) cu Lorrado 1151 p. 2. I. Molnar (Olimpia) cu Igor 1126 p. 3. M. Curteanu (Steaua) cu Genar 1093 p. 4. A. Lăpăduș (C.S.M. Sibiu) cu Rond 1071 p. 5. T. Comănescu (Jegălia) cu Resort 961 p. 6. V. Bubău (Agricola) cu Nădlao 929 p. Concursul continuă.

I. IONESCU, coresp.

### „Cupa României” la tenis

de masă (icminin)

#### JUVENTUS MILMC (pentru a V-a oară) NEÎNVINSĂ

Înainte de începerea disputei fetelor în cadrul noul ediții a „Cupei României” se punca o singură întrebare: vor fi capabile celelalte echipe să stopeze „cursa” jucătoarelor de la Juventus MILMC București care, de patru ediții, se află neîntrerupt în posesia acestui important trofeu al tenisului de masă? Era o întrebare firească, fiind seama de dorința exprimată a celorlalți tehnicieni, dar cota „pronosticurilor” inclina tot în favoarea sportivelor bucureștene, cu un lot mult mai omogen decât al celorlalte formații și, în plus, cu valori certe la mai toate categoriile. Și, pentru a confirma, Juventus MILMC (Mihaela Anghelescu, Carmen Găgeanu, Anca Cheler, Cristina

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 4-a)

# CRISUL S-A IMPUS IN FAȚA STELEI

Etapa a V-a a campionatului Diviziei A de polo, din cadrul căreia derbyul interbucoareștean Dinamo - Rapid a fost amintat (campiona țării evoluind, cum se știe, în „sferurile“ C.C.E.), a avut drept principal loc de interes Oradea, unde echipa CRISUL a primit, pe teren propriu, replica tinerei formații STEAUA.

Dubla întâlnire dintre cele două frunțase ale poloului nostru a dat câștig de cauză mai experimentalilor echipe orădene, învingătoare cu 11-7 (2-2, 6-1, 0-1, 3-3) în prima zi și cu 11-8 (1-1, 4-2, 4-3, 2-2) în ziua următoare. Începurile ambelor partide au fost marcate de inexactități în combinații și ratări și de o parte, și de cealaltă. Pe parcurs, gazdele, cu un plus de ambiție și de tehnicitate, au tranșat, însă, jocurile în favoarea lor, cu toată dirigența steliștilor. De notat contribuția portarului Rada la succesul Crisului în ambele partide, ca și d'apta acerbă din bazin, uneori dusă dincolo de limitele admise, cu sancțiunile de rigoare (eliminări: în primul joc, 7-10, în al doilea 11-9) dictate de arbitrii V. Goian și V. Burdea. Au punctat Ilieș 4+3, Gordan 2+4, Costrăș 2+2, Fejer 1+1, Garofeanu 1,

Racz 1, Kiss 1 (C), respectiv Ravea 5, Angelescu 3, L. Balanov 3, Duceleț 1, Vamos 1, Geantă 1, Chețan 1 (I. GHÎȘA, coresp.).

Foarte strînse la scor au fost meciurile de la Timișoara, dintre echipa locală INDUSTRIA LINII și C.S.U.-T.C.U.M BUCUREȘTI, adjudecate de gazde la limita: 8-7 (4-2, 1-3, 1-1, 2-1) și 9-8 (2-2, 4-2, 1-2, 2-2), după jocuri de mare angajament. Autorii golurilor: N. Toth 2+3, Ivănescu 2+1, Sterpu 2+1, Tătaru 1+1, Grecu 1+1, Măhălean 2, pentru timișoreni, Ciobănicu 4+1, Niță 2+3, Malecu 1+1, Popa 2 și Paolazzo 1 pentru bucoareștenii. Arbitri: R. Mititel și A. Gere. (C. CRETU, coresp.).

La Cluj-Napoca, două victorii scontate ale VOINTEI din localitate, una mai detașată în primul meci, alta de proporții mai reduse, în compania VAGONULUI ARAD: 16-8 (4-3, 3-1, 3-2, 6-2) și 9-6 (3-2, 4-0, 0-3, 2-1). Au marcat: Colceriu 6+5, Mujnai 4+1, Marosi 2+2, Sebők 1+1, Blaga 2, Sabău 1 pentru gazde, respectiv Marc 3+3, Ghițan 2+2, Popovits 2, Filipas 1 și Brînzei 1. Au arbitrat D. Paraschivescu și A. Soos. (M. RADU, coresp.)

# SURPRIZĂ A HOCHEIȘTILOR DIN GHEORGHENI ÎN CAPITALĂ

DINAMO BUCUREȘTI - CSM VIITORUL GHEORGHENI 7-4 (4-1, 1-2, 2-1) și 1-4 (0-2, 0-0, 1-2) 1 Viitorul - cu mulți juniori - a atacat insistenț din primul minut, dar atacanții săi au tras slab la poartă sau, în unele cazuri, a apărât foarte bine portarul dinamovist Gh. Huțan. În min. 8, Cs. Csaba a reușit totuși să înscrie și... 0-1. Oaspeții continuă presingul și înscriu... dinamoviștii, de 4 ori, prin Pășaru (min. 10), Kedves (11) și Eros (14 și 20). În repriza secundă au atacat dinamoviștii și au finalizat... cei de la Viitorul, prin A. Balint (20 și 29). Tabela arată 4-3, scor care exprima raportul de forțe de pe gheață. În min. 37 Bejan a marcat avantajul gazdelor, în superioritate numerică. Viitorul a revenit în atac, a redus diferența de scor la 5-4 (Cs. Gal min. 47), dar în continuare Lukacs (49) și Kemenesi (58) au marcat avantajul gazdelor: 7-4.

Surpriza în cea de a doua partidă, câștigată de CSM Viitorul, grație jocului în viteză, combinativ, cu pase scurte, precum și forme de excepție a portarului Kiraly. Dinamo a ținut pasul un timp, dar a greșit încalându-se într-un joc fără nici o idee tactică, cu șuturi în portar, chiar cînd vreunul din atacanții săi era singur cu acesta. În minutele 9 și 11 Toke și Cs. Csaba (pasă Toke) au înscris pentru Viitorul. Jocul a fost alert și în repriza secundă, dar atacurile nu au avut finalitate. În ultima treime a jocului au înscris tot oaspeții, prin Gergely (44) și Cs. Gal (45), apoi bucoareștenii, la fața propriei ne-

putințe și sub presiunea timpului, au cedat nervos. Au început deci duritățile și pedepsele de 2+2, sau 5 și 10 minute pentru rea conduită. În loc să-și vadă de joc, Pășaru, Solyom, Z. Csiki lovesc, îmbrîncesc, iar Toke, Ambrus și E. Baroti răspund, astfel că ambele bănci de pedeapsă sînt ocupate minute în șir de 4, 5 și 6 jucători pentru că I. Becze, arbitrul principal, a intervenit prompt și autoritar.

În minutul 56 Lukacs a înscris unicul gol pentru Dinamo.

Au arbitrat foarte bine M. Presneanu - I. Becze, D. Trandafir.

Mircea COSTEA

DUNAREA GALAȚI - STEAUA BUCUREȘTI 2-5 (1-0, 1-4, 0-1) și 2-4 (2-1, 0-1, 0-2). Numeroși spectatori prezenți la patinoarul din Galați au avut satisfacția să asiste la două partide de bună calitate, de mare angajament, cu o pasionantă evoluție a scorului. Așa cum fac de o bună bucată de timp, hocheiștii gălățeni au dat o replică viguroasă campionilor, lungi perioade aflîndu-se chiar la cirna jocului. El au condus cu 2-0 în prima partidă, dar fie că au ratat ținta, fie că s-a oprit portarul stelist Neteđu. Oaspeții au făcut serioase eforturi pentru a câștiga, așa cum o atestă și scorurile. Marcatori: Antal 1+0, Soțon 1+0, Alexe 1+0, Gilga 1+0, Ionită 1+0, Chiriță 0+1, Burada 0+1, Daia 0+1, Hălăucă 0+1 pentru Steaua, respectiv Potap 1+0, Nuțu 1+0, Demidov 0+1, Geru 0+1. Arbitri: Fl. Gubernu - N. Enache, S. Dinu au condus slab primul meci și bine pe al doilea.

Telemac SIRIOFOL - coresp.

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC - PROGRESUL MIERCUREA CIUC 9-2 (4-0, 4-0, 1-2) și 8-4 (2-1, 3-2, 3-1). Cu un atac mai omogen și mai incisiv, Sport Club s-a detașat. În pofta scorului, partidele au fost interesante, echilibrate pe alocuri, învinși ratînd mult din poziții favorabile. Marcatori: Cs. Antal 2+1, Z. Nagy 2+0, Gerczuji 2+1, B. Nagy 1+1, Kerestes 1+0, Györgyecz 1+1, Szvidlak 0+3, Gcseb 0+1, respectiv, Tudor 1+1, A. Csiki 1+1, Szentes 0+2. Foarte bun arbitrajul brigăzii Em. Both - Gh. Tasnadi, T. Szabo. (Valer PAȘCANU - coresp.)

# „CROSUL VETERANILOR“

Pe aleile din Parcul Tinerețului din Capitală a avut loc cea de a XII-a ediție a „Crosului veteranilor“, la care au participat foști alergători. Cursele s-au disputat pe categorii de vîrstă (de la 40 la 80 de ani). Iată câștigătorii: 40-44 ani: Costel Băluță (Adesgo);

Departa de a fi o simplă formalitate (cum au crezut, se pare, mulți iubitori ai handboulului, absenți din tribunele sălii Floreasca), partida dintre DINAMO BUCUREȘTI și METALUL BISTRITĂ, încheiată cu scorul 27-20 (11-10), a fost în general frumoasă, antrenantă, cu multe faze spectaculoase și, pentru un început, cu o interesantă evoluție a scorului. A mai plăcut pentru că s-a desfășurat într-un spirit de sportivitate și a avut multe goluri, care plac și cînd sînt rodul unor aruncări din poziții dificile, și cînd se datorează apărărilor insuficient de vigilențe, cum a fost cazul și în această partidă.

Intuind raportul de forțe, antrenorii Ghilă Licu și Valentin Samungi au trimis în teren mulți tineri - ca R. Licu, foarte bun, Zaharia, Simion sau portarul Cocuz. Și bine au făcut, mai ales că bisriteni, neacceptînd postura de outsideri, au jucat curajos, la un nivel peste cota cunoscută. De altfel, elevii antrenorului Ioan Palko au fost cei care au deschis scorul, prin Termure (min. 1), a egalat Zaharia (min. 2), apoi s-a ajuns la 5-2 pentru Dinamo, pentru ca în minutele 22 (8-8), 26 (9-9) și 27 (10-10) scorul să fie, cum se vede, egal. În repriza a doua Dinamo s-a detașat, conștient mai departe de cei mai buni dintre tineri, dar menținînd în teren și jucători cu mai multă experiență, care duc diferența la 5, 6 sau 7 goluri. Metalul nu a renunțat însă la luptă, a continuat să acționeze în viteză și să pună probleme dinamoviștilor, conștientîndu-se pe Bejan, Giurgucă sau Marin Dan. Am fi tentați să scriem că rezultatul putea fi mai strîns dacă aruncările la poartă ale oaspeților (inclusiv de la 7 m) nu și-ar fi găsit adesea ținta, dar nu o facem, gîndindu-ne că și gazdele au irosit multe ocazii, principala cauză fiind pripeala atacanților, la care s-a adăugat forma bună a portari-

Jor Cocuz (Metalul), Jianu 6, Dumion 3, B. 1 pentru D. Jan 4, Giu. Cojocaru 2, 2, Termure V. Erhan, Ploiești.

UNIVERSITATEA DACIA - înscris: C. 4, Neagu 3 pentru Grabovsch 4, Para. Barbu 1. D. sta-Ch. D. stanța. (V. resp.).

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - BACAU 2 Pop 9, C. Simboan Botorce 1 pectiv Cl. Bondar 4

D. (Ur. nevoită și chipul gaz care îl a puțin de stagiul mî ca, pierzi

Sumpriza echipa ar 16 înainte reușit să dependu Cu sigur. Arad (an și Mihai de a se. Strungul cu 4-3, Celelalt acestei gr pătul un zutate se Otelul 5- Con lenta buă bucu recte, re tre. Isac Buran (rești), C și Dumil

ORADI cele dou etapa an Sinteza astă dat linie. St campioa rect, a cu 6-0, Birlad, Danubia

podium ce" s-a 15-16 a fost: Dan (an Lia Ra Bolintir ma (Lic Tehnom (Sc. pr Rodica (amb Elena respectiv (Fl. Ro iar la Haralar Predoi (IPI Pr Brăguță (IMGB, Roșie).

„Cros zat sta Cei mai cu dipl cu regi cîndu-s superior Roban Dar nî ciparea Cum s „a ter pentru voințel, de a ciuni“. Și ai semene

# ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRON

Agenda acestel săptămîni are drept „cap de afiș“ o foarte interesantă acțiune cu caracter deosebit, care vine în întîmpinarea dorințel participanților de a li se oferi șanse cît mai mari de reușită. Este vorba de TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO A RECOLTEI, care cuprinde o largă suită de câștiguri, conștînd în importante sume de bani, de valori fixe și variabile, autoturisme DACIA 1300 și excursii în R.P. Ungară. Formula tehnică a tragerii reprezintă la rîndul său, un element de atracție, făcînd din participare un prilej favorabil, cu numeroase avantaje. Este de ajuns să enumerăm cîteva elemente: 7 extrageri, cu un total

# In etapa a II-a la baschet feminin

# ÎN TOATE MECIURILE, SUCCESE DUBLE

Amănunte de la meciurile etapei a II-a a Campionatului Național de baschet feminin, toate încheiate cu victorii duble:

RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI - VOINȚA C.S.S. 2 BUCUREȘTI 0-2: 58-70 și 62-75. Replică dîrză a elevelor antrenorului V. Bulancea, care nici un moment nu s-au împăcat cu gîndul că au șansa a doua. De altfel, simbată ele au și condus, la un moment dat: 7-6. A fost însă singura satisfacție, pentru că, treptat, totul a intrat în normal, superioritatea în lupta sub panouri a baschetbalistelor pregătite de M. Strugar - care a menținut permanent în teren cîte 4 jucătoare cu talie - fiind evidentă, cu implicații hotărîtoare în balanța rezultatului. În cîteva rînduri (de ce nu mai des?), rapidistele au trecut la apărarea agresivă, formula care le-a adus foarte aproape de partener: 25-28 (min. 18), 36-39 (min. 24) și 42-45 (min. 29). Duminică, din nou debut favorabil pentru Rapid (5-1, min. 2: 7-6, min. 4). Și atît, în continuare jucătoarele de la Voința au luat meciul pe cont propriu, au acumulat avantajul necesar, menținînd „distanța“ cu toate eforturile feroviarelor de a se apropia și care nu o dată, după unele reușite în apărare, lroseau copilărește atac după atac. Au marcat: Popa 12+29, Pirvan 10+3, Vartolomei 0+3, Budureșcu 3+0, Bîdăianu 5+2 Iancu 4+0, Cristescu 6+9, Lefter 16+10, Pinter 0+5, Alăxandru 0+1, respectiv Ștefan 13+22, Nicola 3+0, Urođi 6+1, Juđanaru 15+14 Filip 11+15, Bors 14+16, Cocirlan 6+4, Apostol 2+3. Arbitri: O. Vestian - M. Cim-

A aruncat la coș Rodica Juđanaru: încercarea Adrianei Cristescu de a o jena este tardivă. Fază din meciul Voința - Rapid.

Foto: Aurel D. NEAGU



peanu și B. Bădilă - M. Cimpeanu. (A. VASILESCU).

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA - POLITEHNICA C.S.S. 4 BUCUREȘTI 2-0: 102-48 și 95-58. Cu apărare agresivă și contraatacuri eficiente, cu Gabriela Kiss și Paula Misăilă foarte bune în ambele partide, campioanele țării au câștigat la diferențe apreciabile și au făcut totodată antrenamente utile în vederea meciului de joi, cu Aida Tuzla, campioana Iugoslaviei, din cadrul C.C.E. Au înscris: Misăilă 20+18, Kiss 15+23, Cocis 2+0, Morar 7+6, Popa 10+9, Veres 8+9, Costanașiu 8+2, Dragoste 2+0, Boyte 6+4, Vigh 16+18, Manasses 8+6 pentru „U“, respectiv Roșianu 6+6, Vasilescu 6+2, Pandrea 4+13, Făgărașanu 6+6, Dăian 14+18, Gera 6+10, Hora 4+2, Postelnicu 2+1. Arbitri: M. Coldea și A. Hohl. (Mircea RADU, coresp.)

CHIMISTUL C.S.S. RM. VILCEA - OLIMPIA BUCUREȘTI 2-0: 57-56 și 63-54. Meciuri viu disputate, dar de slab nivel tehnic, mai ales primul. Coșgetere: Petre 17+16, Barbu 20+17, Nițălescu 8+15 de la

Chimistul, respectiv Cristea 17+23, Marinache 18+4, Gavriluc 18+6. Arbitri: I. Antonescu și F. Toth. (P. GEORNOIU, coresp.)

# GRUPA 7-12

COMERȚUL C.S.S. TG. MUREȘ - MOBILA C.S.S. SATU MARE 2-0: 79-78 și 75-70. Coșgetere: Șandor 23+25, Grîwald 17+20, Prăzaru-Mate 12+10 de la Comerțul, respectiv: Așteleanu 28+17, Szenes 25+10, Kindriș 4+24. Arbitri: V. Constantinescu și M. Hodrea. (C. ALBU, coresp.)

VOINȚA BRAȘOV - METALUL C.S.S. SALONTA 2-0: 121-68 și 99-78. Coșgetere: Pal 30+46, Hînda 35+22, Grecu 15+10 de la Voința, respectiv Balogh 19+22, Marchiș 14+23, Leitner 11+19. Arbitri: N. Sdrula și V. Barbu. (C. GRUIA, coresp.)

C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI - POLITEHNICA C.S.S. TIMIȘOARA 2-0: 72-69 și 74-70. Coșgetere: Opreșcu 19+21, Grigores 7+25, Lambrino 22+5 de la C.S.U., respectiv G. Nagy 18+17, Stamîin 12+13, Rusu 12+12. Arbitri: M. Petrescu și A. Cîțov. (O. BALTEANU, coresp.)

# BUN NIVEL TEHNIC ȘI ARTISTIC

(Urmare din pag 1)

Dodca, Cornelia Popa, Elena Vasile, Heana Alecu, Elena Marghidan ș.a.

Intr-o organizare excelentă, asigurată de C.J.E.F.S. și C.S.S. 1 Constanța, concursul republican s-a ridicat la un bun nivel tehnic și artistic, mai ales prin prezența sportivelor de la loturile naționale, care prin evoluțiile lor au dat un plus de valoare și frumusețe competiției.

Pe primul loc la echipe categoria a II-a s-a situat formația C.S.S. 1 Constanța cu 231, 60 p (antrenoare prof. Gabriela Păun), urmată de C.S.S. Triumf și Flacăra Roșie, ambele din Capitală. Tot la această categorie (a II-a) titlul de campioane la individual compus, precum și pe obiecte i-a revenit talentatei gimnaste

de la C.S.S. Ploiești Heana Alecu (antrenoare prof. Lucia Năstase). Ea a fost talonată în toate probele de Elena Marghidan (C.S.S. Constanța), ambele componente ale lotului național de junioare. La această categorie de clasificare a fost și proba fără obiect, probă inclusă de federație în ideea îmbunătățirii, la această vîrstă, a tehnicii corporale.

La categoria I, atît la individual compus, cît și pe obiecte, titlul de campioană a revenit, așa cum era de așteptat, Franciscăi Dumitrescu de la C.S.S. 2 București (antrenoare prof. Rodica Demetrescu), componentă a lotului național, care a avut prestații constant bune, apreciate de arbitre cu note înalte la toate obiectele. Ea a totalizat un punctaj de 49,85 la cele cinci obiecte (9,90 coardă, 9,95 cerc,

10 minge, 10 măciuci, 10 panglică). Pe echipe, locul I și titlul de campioană i-au revenit formației C.S.S. Spartac Oradea cu 139,20 p (antrenoare prof. Carmina Popescu). Formația bihoreană a evoluat cu exerciții de un înalt grad de dificultate și spectaculozitate, pe aranjamente muzicale adecvate. O comportare constant bună a avut-o echipa C.S.S. din Piatra Neamț (antrenoare prof. Georgeta Dudici), care a dat lotului național de junioare pe Irina Dodea. Tot la această categorie ne-a reținut atenția, prin evoluțiile ei artistice, Elena Vasile de la C.S.S. Brașovia (antrenoare prof. Livia Brebenaru).

La categoria maestre lupta pentru supremație pe plan național s-a dat în principal între Florentina Butaru, Adriana Stoenscu, Petruța Dumitrescu și Cornelia Popa. În concursul general, la individual compus Florentina Butaru a fost stră-

lucitoare în execuțiile ei, obținînd note maxime, de 10, la cerc, minge, măciuci, panglică și 9,90 la coardă. Deci, un total de 49,90 p și titlul de campioană națională, urmată de Petruța Dumitrescu cu 49,50 (ambele de la C.S.S. Triumf București) antrenate de prof. Ana Moțet și Doina Firiță. Pe locul trei s-a situat mezzina mondialelor de la Varna, Adriana Foculescu de la C.S.S. 1 București cu 49,40 p (antrenoare prof. Victoria Tiron).

În finala pe obiecte Adriana s-a mobilizat excelent și a reușit să obțină note maxime și titlul de campioană la cerc și panglică.

Butaru a împărțit titlul de campioană cu Petruța Dumitrescu la coardă și minge și cu Adriana Stoenscu la măciuci. Pe echipe la maestre, titlul de campioană a revenit formației C.S.S. Triumf București, cu 146,60 p (antrenoare Ana Moțet și Doina Firiță).

INATUL DE HANDBAL (m)

fotbal

IN AJUNUL MECIURILOR DIN CUPELE EUROPENE

Cristea Licu 8, Ia 3, Si-Mocanu...

2. Vlad 1, Ichim 1. Au condus bucrestienii...



Mateu (Dinamo) șutează puternic și plasat, deschizând scorul în partida de sâmbătă cu Universitatea Craiova Foto: Aurel D. NEAGU

Cele trei formații românești intrate în turul al doilea al cupelor europene...

CITEVA DIN EXPLICAȚIILE FRUMOASEI „ȘARJE” GĂLĂȚENE

Cel ce urmărește îndeaproape Divizia A remarcă — nu numai cu oarecare surprindere...

du-și un propice fond de exprimare de atmosfera de colegialitate...

Etapa 5 a încheiat, comentariile continuă

Sdrobiș, secundul său. Cel doi antrenori au asigurat echipei o bună pregătire fizică...

14 GOLURI ȘI... GOANȚĂ

...Așa i s-a înfățișat cronicarului sfârșitul săptămânii trecute, cind, asistând la două jocuri ale fotbalului nostru...

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A VII-a

Table with multiple columns listing football teams and their scores in various divisions (A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, O, P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y, Z).

LA JUDO

mația orașeană a obținut, la rindu-1, victorii clare: 5-1 cu Politehnica...

Celelalte rezultate: Danubiana cu Petrochimistul 4-0...

FĂGĂRAȘ. O singură echipă a reușit să iasă învingătoare în toate partidele...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Celelalte rezultate: Constructorul Alba Iulia cu C.S.M. Borzești 4-2...

Clubul Sporturilor Tehnico-Applicative — Radioclubul Municipal București...

CISTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 14 OCTOMBRIE 1987

Categoria 2: 3 variante 100% a 14.078 lei și 2 variante 25% a 3.519 lei...

Categoria 3: 31 variante 25% a 1.589 lei; categoria 4: 46,50 variante a 1.060 lei...

Categoria 5: 141 variante a 349 lei; categoria X: 195,75 variante a 392 lei...

Categoria Z: 2.472,75 variante a 100 lei. Report la categoria 1: 72.650 lei.

# SPORTUL IN LUME

După patru curse spectaculoase

## MOTOCROȘII DE LA STEAUA AU CUCERIT „TROFEUL CARPAȚI“

Ultima etapă (a 4-a) a „Trofeului Carpați“ la motocros, desfășurată duminică la Tg. Mureș în organizarea ireproșabilă a asociației sportive I.R.A. (președinte — I. Ianoși) prin secția sa de moto (președinte — M. Aruște) a atras pe traseu, de pe „Valea Rece“ aproximativ 30.000 de spectatori (record de public) care au plecat, după un program de mai bine de 3 ore pe deplin satisfăcutor de curse furnizate de concurenți din Cehoslovacia, R.D. Germană, R.F. Germania, Olanda, Ungaria și România.

Conducând cele mai competitive motocicletă la ora actuală și buni conducători ai tinerilor pilotajului, oaspeții au câștigat (cu excepția clasei 50 cmc dominată de copii de juniorii noștri P. Gagyi, Z. Ferenczi și A. Roman, aceștia formind un trio remarcabil, care a ocupat primele locuri în toate probele), dar, mult mai greu decât în reuniunile anterioare, deoarece traseul a și avut de dată aceasta un grad mai mare de duritate, iar reprezentanții secțiilor noastre sportive s-au mobilizat exemplar pentru a consolida pozițiile frunțase ale echipei lor în clasamentul general. Astfel, făcând dovada calităților care i-au consacrat, campionul Florin Pop (de la o vreme, acesta este abonat la abandonuri, duminică rupind în manșa a doua roata de la motocicletă) s-au numărat printre primii, angajându-se din start în luptă pentru un loc pe podium. La capătul celor două manșe, stelistul E. Mülner a reușit să șosească pe locul 3 iar tinerii și talentații alergători D. Titlencu și B. Drăghici au fost în apropiere, clasându-se pe poziții 4-5 la clasele respective.

Dacă valoroșii lor adversari de peste hotare au obținut în final cele mai bune rezultate, alergătorii de la clubul Steaua (antrenor — maestrul meritor al sportului Gh. Ioniță, șeful secției — maestrul emerit al sportului M. Dănescu) au dobândit invidiatul trofeu pus în joc principalii realizatori ai motocroșurilor militari fiind E. Mülner, D. Titlencu, A. Roman, Al. Ilies, C. Tompa, M. Venturin și M. Feraru. Se cuvine să subliniem și comportarea sportivilor Combinatelor

Torpedo Zărnești — I.R.A. Tg. Mureș (antrenori — P. Mülner și, respectiv, D. Pop) care și-au menținut, în compania unor redutabile echipe străine de club, poziția secundă în clasamentul general, cea mai mare contribuție la zestrea formației aducându-le B. Drăghici, Z. Ferenczi, P. Titlencu și Fl. Pop.

Iată învingătorii ultimei reuniuni: M. Uwe (Kallmerkens — R.D.G.) la 250 cmc, H. Pfell (Kallmerkens) la 125 cmc, S. Kataj (Hodgep Budapesta) la 80 cmc, P. Gagyi (Torpedo-IRA) la 50 cmc, J. Novotny + D. Horavec (Cubenice — Cehoslovacia) la 250 cmc.

CLASAMENT GENERAL PE ECHIPE: 1. Steaua 639 p. 2. Torpedo — I.R.A. 541 p. 3. Kallmerkens 333 p. 4. Strakonice 323 p. 5. Urom Budapesta 296 p. 6. M.K. Kiskunlachaza 286 p.

Traian IOANIȚESCU

Pe un traseu mai scurt cu 1000 km.

## TURUL FRANȚEI, EDIȚIA 1988

PARIS, 19 (Agerpres). — Ce de-a 75-a ediție a Turului ciclist al Franței se va desfășura anul viitor între 4-24 iulie, în 22 de etape, însumând 3.231 km, cu plecarea din Nantes și sosirea la Paris. Principalele dificultăți montane vor fi Alpii, cu virful Galibier, și Pirineii cu clasicul Tourmalet. Reducerea traseului cu circa 1000 km față de edițiile precedente se datorează unei noi reglementări a U.C.I.P., dar (afirmă comentarii) și crizei prin care trece ciclismul profesionist, penuriei de alergători de valoare în țările ce au dat altădată pe Coppi, Bartali, Bobet, Anquetil, Van Steenberghe etc. Așa cum se cunoaște, în anul 1986 Turul Franței a fost câștigat de un american, Greg Lemond, iar anul acesta de un irlandez, Stephen Roche, care și-a adjudecat totodată Giro D'Italia precum și titlul de campion mondial de fond.

## Meciul Kasparov — Karpov

### CURSA CONTINUĂ...

Nici un timp de odihnă în prima săptămână a meciului Kasparov — Karpov iată faptul care iese în evidență, după surprinzătoare înfrângere (cu albe) a campionului mondial în partida a 2-a. Gari n-a cerut „time-out“, vrind să arate probabil că punctul pierdut nu-l afectează în mod deosebit. Desi acest 1-2 după primele trei starturi trebuie să-l aducă amintiri neplăcute de la primul meci (cel întrerupt la 3-5...), cind la fel arătase tabela de scor în următoarele confruntări (1985-1986) mereu Kasparov a fost la cîrmă cu 2-1 și, respectiv, 2,5-1,5.

Așadar, vineri trecută, cei doi competitori s-au așezat din nou în fața eșchierului iar piesele negre conduse de campionul mondial au luat poziția identică a Grunfeld-ului din prima partidă. După 19 mutații, însă, Kasparov — urmînd o lege arhicunoscută „disputează în doi“ — a deviat de la linia adoptată atunci. Cei în loc de 12...

Nd7) și jocul a luat un nou curs. Se pare totuși, că albul avea mai mult spațiu de manevră ceea ce l-a făcut pe Mihail Tal, fost campion mondial și el, să comenteze la televiziunea sovietică această poziție ca fiind în avantajul șahangerului. Deținătorul cununii a fost de altă părere. Și iată pe Kasparov, după o mutare ceva mai slabă a lui Karpov (21 Cf3), preluînd pe nesimțite inițiativa. Astfel că după alte opt mutații, chiar și Tal ar fi preferat să joace cu negrele!

Ca rezultat, după 29 de mutații efectuate pe tablă, propunerea de remiză („time-out“ mascat...) a lui Kasparov a fost imediat acceptată.

A. Karpov — G. Kasparov (C.M. 1987 partida a 3-a) 1. d4 Cf3 2. e4 g3 3. g3 c6 4. Ng2 d5 5. c:d5 c:d7 6. Cf3 Ng7 7. Cc3 0-0 8. Ce5 e6 9. 0-0 Cf7 10. f4 Cc6 11. Ne3 Cb4 12. Nf2 Ce7 13. a4 a5 14. Db3 Nd7 15. Tfcl Ne6 16. Cb5 Cbc7 17. e3 Cde6 18. C:d6 D:d6 19. Ne1 Tf8 20. Nf1 f6 21. Cf3 Dd7 22. Dc2 Cf5 23. Nd2 Cde 24. b3 Tc8 25. Dd1 h6 26. Ne1 g5 27. Taz Des 28. Tac2 Nf8 29. Nd3 g4 remiză

## Campionatele Mondiale de gimnastică

### ECHIPA NOASTRĂ MASCULINĂ A EVOLUAT MULTUMITOR LA „IMPULSE“

ROTTERDAM, 19 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Luni la ora 12 fix, ora Rotterdamului (13 la București) au luat startul întrecerile propriu-zise ale celei de-a 24-a ediții a Campionatelor Mondiale de gimnastică, deschise de programul masculin al exercițiilor Impulse, „Ahoj Sport Paleis“, care a applaudat, de-a lungul timpului, începînd din 1971, deopotrivă marii campioni ai sportului de pretutindeni, precum Sebastian Coe, Jimmy Connors, Carl Lewis, Francesco Moser etc., ca și vedete strălucitoare ale show-ului internațional ca Julio Iglesias, The Rolling Stones, Diana Ross etc., s-a umplut pe trei sferturi, parcă făcînd încălzirea înaintea unui „maraton“ al gimnasticii prevăzută să dureze toată săptămîna. Din punctul de vedere al echipei noastre masculine, care a intrat pe podiumul de concurs după prînz, lucrurile n-au început sub auspiciile cele mai favorabile. Deoarece la ediția trecută a „mondialelor“, Montreal — 1985, n-am aliniat formația masculină, n-am beneficiat acum de dreptul de a avea un arbitru din oficiu. Am fi putut totuși să-l avem, numai că tragerea la sorți nu ne-a ajutat, Adrian Stoica extrăgînd, cu mîna lui, bila albă, echivalentul unei... ture libere. S-ar părea că un asemenea amănunt nu trebuie băgat în seamă. Situația nu se prezintă însă chiar atât de simplă, cîci prezența unui arbitru în condițiile în care lupta de „culise“ e și ea tensionată, acerbă, ar fi putut da un plus de siguranță echipei. În ansamblu, se poate aprecia că

gimnaștii noștri au depășit acest handicap, ca și inconveniențele repartizării într-o grupă mai slabă (care n-a avut darul să impresioneze pe judecători), ei evoluînd la „Impulse“ multumitor. Comportarea putea fi și mai bună dacă debutul nu s-ar fi produs sub semnul ezitărilor și inexactităților, exprimate de o sumă în consecință (47,100) la cal cu minere. În continuare inelele (47,650) și, mai ales, săriturile (48,200) ne-au mărit cota de speranță. A urmat, însă, din păcate, o altă scădere (47,200 la paralele), după care nici bara (47,250) n-a adus revirimentul așteptat. Abia la final, la sol, băieții noștri s-au mai dezmoștăit, obținînd 47,800.

Cu un total de 285,200 p. — realizat mai ales prin Marius Gherman (57,200 p) și Valentin Pîntea (57,00), cel mai scăzut punctaj (56,050) aparînd în dreptul lui Marian Rîzan, care a și ratat paralelele — formația României a câștigat detașat grupa, dovedindu-se net superioară garniturilor Angliei (279,250), Braziliei (266,600) și Taiwanului (260,500). Ea a urcat după trei serii (11 echipe) în partea superioară a clasamentului general de pînă acum, secundînd Japonia (287,800) și devansînd, între altele, formații cu pretenții precum Canada (284,250), Italia (283,750) și Cehoslovacia (282,000). Acesta e numai un indiciu, căci multe alte formații redutabile ca R. D. Germană, U.R.S.S., Cuba, R. P. Chineză, Franța sau S.U.A. n-au intrat încă în concurs.

Ovidiu IOANIȚOIA

## BASCHETBALIȘTI SOVIETICI

### IN TURNEU IN S.U.A.

MOSCOVA (Agerpres). Echipele masculine de baschet a U.R.S.S. va participa în această lună la un turneu internațional în S.U.A., alături de formații profesioniste din țara gazdă și din Italia. În vederea acestei competiții au fost selecționați, printre alții, Valeri Gorbov, Aleksandr Belostenil, Valeri Tihonenko, Șarunas Marciulis, Valdemaras Homicius, Valdis Valters și Igor Miglinieks.

## NOU RECORD DE... COBORIRE

KATMANDU (Agerpres). — Sportivele britanice Alison Wright (23 ani, ingineră) și Helene Diamatides (22 ani, învățătoare) au stabilit un nou record de coborire de pe Himalaya, parcurgînd 256 km, de la ghetarul Kola Chombu (5600 m), din tabăra de bază amplasată pe Everest, pînă la Katmandu, în 3 zile, 10 ore și 8 minute. Vechiul record aparținea unei echipe de șerpași nepalezi și era de 4 zile și 13 ore.

## „CUPA ROMÂNIEI“ LA TENIS DE MASĂ (f)

(Urmare din pag 1)

Enulescu, Adriana Năstase, Maria Cocos; antrenor Vasile Dumitrescu) a obținut de la un capăt la altul al competiției victorii categorice, singura partidă mai echilibrată fiind cea din finală cu Hidrotehnica C.S.S.-C.S.M. Buzău, în care doar victoriile-surpriză obținute de Sanda Calcan în fața Ancăi Cheler și Adrianei Năstase, și, respectiv, de Iulia Rîșcanu la Carmen Găgeatu au făcut ca meciul, câștigat cu 10-6, să aibă un plus de... culoare. Cum „juventistele“ se află pe primul loc și în campionat, îndreptîndu-se cu pași siguri spre un nou titlu, această victorie atestă preocuparea constantă a acestei secții pentru obținerea unor rezultate de valoare.

De altfel, trebuie să remarcăm că anul acesta configurația clasamentului nu se deosebește decît în a doua saptă de cea de anul trecut — și acolo cu mici modificări —, în rest de la locul 1 la 7 pozițiile echipelor rămînînd neschimbate (!), ca o confirmare a faptului că în această competiție valorile au rămas aceleași, ca și... munca și, mai ales, lipsurile. Oricum, vom remarca eforturile care se depun la Metalul C.S.S. Rm. Vilcea, Hidrotehnica C.S.S.-C.S.M. Buzău sau C.S.M. Cluj-Napoca, ca să ne referim doar la echipele din plutonul frunțos, aici activînd cîteva fete talentate și cu perspective. De altfel, o cît de succintă trecere în revistă a loturilor ne indică faptul că principala cauză a victoriilor sau înfrîngerilor a fost omoogenitatea sau neomogenitatea valorică, alături de jucătoare foarte bune evoluînd și spor-

tive lipsite fie de experiență, fie de... perspectivă.

Dintre rezultatele individuale să amintim: Alboiu — Cheler 0-2, Bogoslov — Enulescu 2-1, Rîșcanu — Gherman 1-2, Rîșcanu — Miron 1-2, Miron — Losonczy 2-0, Ferenczi — Popoviciu 2-1, Pipos — Popoviciu 2-1, celelalte înscriindu-se între cele previzibile, date fiind diferențele de valoare dintre sportive.

REZULTATE: C. S. Arad — Spartac 10-9, C.S.M. Cluj-Napoca — Constructorul Craiova 10-8, Metalul Rm. Vilcea — Știința Constanța 10-2, C.S.S.-I.P.C. Slatina — Constructorul Tg. Mureș 10-8, Hidrotehnica Buzău — Eternit Oradea 10-3, Tractorul Brașov — Falmar B. Mare 2-10, Juventus — Metalurgistul Cugir 10-1, Știința — C. S. Arad 10-5, Constructorul Craiova — Spartac 10-9, C.S.M. Cluj-Napoca — Constructorul Tg. Mureș 10-7, Hidrotehnica — C.S.S. I.P.C. 10-2, Eternit — Tractorul 10-3, Metalurgistul — Falmar 10-6, Metalul C.S.S. Rm. Vilcea — C.S.M. Cluj-Napoca 10-3, Eternit — Metalurgistul 10-7, Juventus — Hidrotehnica 10-6, Constructorul Craiova — Știința 10-6, Hidrotehnica — C.S.M. Cluj-Napoca 10-8, Juventus — Metalul 10-3.

CLASAMENT: 1. JUVENTUS MILMC București — câștigătoarea „Cupel României“, 2. Metalul C.S.S. Rm. Vilcea, 3. Hidrotehnica C.S.S.-C.S.M. Buzău, 4. C.S.M. Cluj-Napoca, 5-6. Eternit Oradea și Constructorul TAGCM C.S.S. Universitatea Craiova, 7-8. Metalurgistul Cugir și C.S.S. 2 Știința JPIPS Constanța, 9-11. Falmar B. Mare, C.S.S.-I.P.C. Slatina și C. S. Arad, 12-14. Tractorul Brașov, Constructorul IJGCL Tg. Mureș și Spartac C.S.S. 1 București.

## Fotbal meridiane

U.R.S.S. După cum am anunțat, în etapa a 27-a în campionatul U.R.S.S. Dinamo Tbilisi (care va înfrînge pe Victoria București în turul doi al Cupei U.E.F.A.) a terminat la egalitate 2-2 (0-1), pe teren propriu cu Torpedo Moscova. Fotbaliștii din Tbilisi ocupă locul 13 în clasament, cu 22 puncte din 26 de jocuri. Dinamo Tbilisi, una dintre cele mai populare echipe din U.R.S.S., a câștigat de cîte două ori campionatul (1964, 1978) și Cupa U.R.S.S. (1976, 1977), iar în anul 1981 chiar Cupa Cupelor. Anul acesta, în primul tur al Cupei U.E.F.A., a eliminat pe Lokomotiv Sofia (1-3 și 3-0). Echipele standard este următoarea: Gabelia — Ketasvili, Civadze, Cedia, Revivili, Tvebia, Sulakvelidze, Kogralidze, Senghella, Guruli, Kethalia. Cel mai vîrstnic jucător este portarul Gabelia (34 ani), iar cel mai tînăr — atacantul Ketba'a (19 ani) Civadze. Su-

lakvelidze și Senghella au fost selecționați de mai multe ori în prima reprezentativă a U.R.S.S.

ELVEȚIA (et. 15): F.C. Aarau — F.C. St. Gallen 2-1; Bellinzona — Lucerna 0-0; Grasshoppers Zürich — F.C. Basel 3-1; F.C. Lausanne — Young Boys Berna 1-0; Neuchâtel Xamax — Servette Geneva 4-1; F.C. Sion — F.C. Zürich 2-0. În clasament, pe primul loc se află Grasshoppers Zürich, cu 20 p, urmată de Neuchâtel Xamax și F.C. Aarau, cu cîte 19 p.

R. F. GERMANIA (et. 13). Leverkusen — Uerdlingen 0-0, Ein-

● Rezultate înregistrate în Campionatul Mondial pentru echipe de juniori (19 ani), competiție ce se desfășoară în aceste zile în Chile: Brazilia — Canada 1-0 (0-0); Chile — Australia 2-0 (1-0); R.D. Germană — Ba-

tracht Frankfurt — F.C. Köln 1-1, Monchengladbach — Bremen 1-2, Nürnberg — Schalke 1-1, Homburg — Hannover 1-1, Mannheim — Karlsruhe 4-1, Bayern München — Kaiserslautern 4-2, Hamburger S.V. — Stuttgart 3-0. Pe primele locuri: Bremen 21 p, F. C. Köln 21 p, Bayern München 20 p, Monchengladbach 17 p.

FRANȚA (et. 15). Prima înfrîngere, de la 22 august, a echipei Monaco, care continuă să conducă, însă, în clasament cu 22 p, urmată de Nantes și Bordeaux cu cîte 19 p. Rezultate: Racing Paris — Monaco 1-0, Marselle — Le Havre 3-1, Nantes — Niort 2-1, St. Etienne — Cannes 1-0, Nice — Paris St. Germain 2-0, Metz — Toulouse 4-1, Auxerre — Montpellier 1-1, Lille — Toulon 1-0, Brest — Bordeaux 1-1, Laval — Lens 4-0.

● hrein 2-0 (0-0); R.F. Germană — S.U.A. 2-1 (1-1). În sfîrșitul de finală se vor întîni: Jugoslavia — Brazilia; Italia — Chile; R.D. Germană — Bulgaria și R. F. Germană — Scoția.

## ultimele știri • ultimele rezultate • ultimele știri • ultimele rezultate

AUTOMOBILISM ● „Marele Premiu“ al Mexicului la formula 1, a fost câștigat de Mansell („Williams Honda“), urmat de Piquet („Williams Honda“) și Patrese („Brabham-BMW“). Înaintea ultimelor două probe, ce se vor desfășura în Japonia și Australia, în clasamentul general conduce Piquet cu 73 p, secundat de Mansell — 51 p.

BOX ● Canadianul Matthew Hilton și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria superwelter, învingînd prin k.o. tehnic, în repriza a doua, pe americanul Jack Callaghan. În gala desfășurată la Atlantic City.

CICLISM ● Pe velodromul din Viena, Francesco Moser a stabilit două noi recorduri mondiale

(la profesioniști) pe 10 km și 20 km cu 11:58,21, și, respectiv, 24:12,28, dar a eșuat în tentativa de a doborî recordul absolut al orei, pe pistă acoperită, deținut de un ciclist amator, sovieticul V. Ekimov cu 49,672 km.

POLO PE APA ● În meci retur pentru sfîrșitul de finală ale Cupei Campionilor Europeni, echipa Spandau 04 din Berlinul Occidental a întrecut cu scorul de 13-8 formația Buse Budapesta. Învingînd cu 9-7 în primul joc, echipa Spandau 04 s-a calificat pentru semifinalele competiției, ca și Partizan Belgrad, care a întrecut și în deplasare (10-7) pe C.N. Barcelona.

TENIS ● Cehoslovacul Ivan Lendl a terminat învingător

turneul de la Sidney, în finala căruia l-a întrecut cu 6-4, 6-2, 6-4 pe australianul Pat Cash. În finala de dublu, cuplul australian Mark Kratzman-Darren Cahill a dispus cu 6-3, 6-2 de perechea Boris Becker (R.F. Germană) — Robert Seguso (S.U.A.). VOLFI ● În ziua a treia a campionatelor masculine ale Asiei, ce se desfășoară în Kuwait, selecționata R.P. Chineze a întrecut cu scorul de 3-0 echipa Indiei, iar reprezentativa Japoniei a dispus cu 3-0 de formația Pakistanului. ● În turneul masculin de la Los Angeles, selecționata U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 3-0 echipa Franței, iar reprezentativa S.U.A. a învins cu 3-0 formația Canadel.